

新闻热线 24小时 96706

欢迎提供新闻线索

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信 CHINA MOBILE 威海热线

15906310630 15906300630

夫妻俩出门救险忘带钥匙 小伙爬楼帮取却不慎坠落

文/片 本报记者 吕修全 通讯员 林洁

10日上午,李家乔九峰园40号楼发生的两起险情不亚于电影里的情节。五楼住户发现四楼住户厨房内冒出黑烟,夫妻两人一起下楼查看并报警求助,所幸及时找到四楼住户才没有引起火灾。不过,五楼夫妻俩因着急出门竟忘了带钥匙,这时有个小伙子突发奇想,他要爬楼帮夫妻俩取钥匙,但是意外发生了,小伙子重重地摔了下来。

楼下厨房冒烟,楼上邻居发现报警

市民斯女士家住李家乔九峰园40号楼四楼,因有数月身孕在身,10日在家休息。早上起床后,斯女士打着灶火煮上了俩鸡蛋。想起还有事需料理,斯女士便放下煮着的鸡蛋出了门。

市民吴先生家住李家乔九峰园40号楼五楼,恰好在斯女士家楼上。10日上午10

点左右,吴先生与妻子在家中突然闻到有焦糊味从楼下飘散上来,从厨房窗户向下看,发现楼下厨房窗户缝隙正向外冒着黑烟,“楼下着火啦!”吴先生和妻子顾不得火穿着单件衣物,跑下楼来砸门喊人。发现四楼住户无人在家,吴先生便拨打了119火警电话求助。

原来,吴先生在报警后,又找到物业公司工作人员,从物业处得到斯女士电话,联系上了斯女士,斯女士及其朋友佟先生随后赶回家中灭火,所幸仅是煮鸡蛋的锅有烧损,并未有其他财产损失。吴先生便再次拨打了119火警电话,通知消防官兵解除了火情。

邻居急着报警,不料忘带钥匙

正在大家发现是一场虚惊而松了一口气时,吴先生突然发现自己并未携带家中钥匙,而自家的防盗门不知何时已掩锁上了。

这时,斯女士闻讯赶来帮忙的朋友佟先生提出了一个大胆的想法:“要不我从阳台

上爬上去吧?”斯女士等人当时就予以反对:“太危险了!”“叫开锁公司上门来开锁,耽误时间不说,还得花钱再换锁。”佟先生坚持要攀爬阳台到五楼吴先生家中去开门。

佟先生从斯女士家阳台窗户爬出,站在预留给存放空

调机的铁架子上,准备通过臂力,爬上五楼吴先生家的空调铁架子。佟先生触碰到楼上的铁架子后,双脚用力向下蹬起,想爬上五楼去。不料,佟先生脚下铁架子的固定螺丝竟脱落了,佟先生一脚踩空,身体正面向下坠落。



众人将佟先生抬上救护车,赶回医院救治。

佟先生从四楼坠落。

有人爬楼帮忙取钥匙,却不慎坠楼

斯女士一声疾呼,众人迅速跑到楼下,发现佟先生趴在楼前草坪上,额头有磕破出血,右腿蜷曲,正在不住地叫疼。大家帮佟先生翻转身,佟先生说头上伤感觉不重,就是右腿生疼,“大腿根疼得都不敢动了。”40号楼居民闻讯后也都赶到现场帮忙,有居民拨打了

120急救电话求助。

市立医院急救车于10点25分赶到现场,急诊医生简单检查后,发现佟先生头部伤势不重,右腿“可能有骨折”。众人随即将佟先生抬上救护车,赶回医院救治。

10日下午,市立医院创伤关节外科,佟先生的主治医生正在为其做手

术前的身体检查。据主治医生介绍,经CT检查,佟先生右腿股骨,右足均有粉碎性及多发性骨折,计划于10日晚为其安排手术。“头部伤势不重,目前看起来没什么事。”佟先生精神状态尚佳,躺在床上还可以和记者开玩笑:“你写这篇稿子是不得给我点线索费啊?”

今载跨越“障碍” 明年告别“光棍”

男性“障碍” 导致“被光棍”现象大行其道

2011.11.11,百年难遇的巨型光棍节。许多婚恋网站都大张旗鼓地举办单身party,作为80后当家做主的时代,越来越多的年轻人宣言“单身主义”。但是单身是心甘情愿还是情尤难堪?是要光棍还是被光棍?现代社会单身的原因复杂多样,有因自身的问题不敢直面婚姻的,也有一些“围城”中的男人,因为功能障碍,夫妻生活名存实亡,被光棍。

调查显示,我国40岁以上男性中约半数存在不同程度的功能障碍,30至40岁这个年龄段出现问题的也达20%-30%。一个人如果出现功能障碍得不到及时诊治,久而久之会发展为永久性功能障碍,同时还可能诱发内分泌严重失调,最终彻底失去男性生理功能。

烟台新安男科医院名誉院长曾祥福教授呼吁:早日跨越“障碍”,重拾男性幸福。

何谓男性功能障碍?

说到男性功能障碍,不少人马上就联想到阳痿(简称“ED”),有的人还把两者划等号,混为一谈。

曾教授指出,男性功能障碍泛指男性在夫妻生活的各个阶段中出现异常,从而影响夫妻生活不能正常进行,或不圆满的情况,ED只是其中的一种,当然也是最为严重的一种。男性如果遭遇ED,婚姻生活则会亮起红灯。

现代社会生活节奏加快,精神压力大,导致夫妻间缺少交流,加上一些器质性病患者增多,如三高症患者,肝、肾、心血管疾病患者因长期服药也有会出现上述情况。

还有一种常见的功能障碍叫“早泄”,患者被人们戏称为“快男”,分析早泄的病因,曾教授说,大多数人是大脑皮层高级中枢兴奋度过高,对脊髓初级中枢的抑制过程减弱,造成脊髓控制中枢兴奋性增大而发病。简单地说,就是极少的刺激就能引进兴奋而失控,就好像“门槛太低,一跨就过”。

今载跨越障碍,明年告别“单身”

如何跨越障碍?曾教授指出,男性性功能是一个复杂的生理过程,涉及精神、神经、血管、内分泌、器官等因素,其中大脑皮质的条件反射起着重要的主导作用,在未诊断清楚病因的情况下盲目治疗,往往治标不治本,使很多人的问题不能得到根本解决。

另外,功能障碍的治疗离不开妻子的配合,为了避免“被光棍”,女士们也要行动起来,与丈夫一起直视功能障碍!

相关链接:

11月11日-13日,为了让备受男科疾病困扰的男光棍们尽早享受到美满幸福的婚姻家庭生活,在2011年“光棍节”期间,烟台新安男科医院举办“又是一年‘光棍节’,你的健康你做主!包皮过长包茎、性功能免费检查活动”。

烟台新安男科医院 YANTAI XINAN MALE HOSPITAL

九年品牌 值得信赖

咨询电话:0535-2996666 QQ在线咨询:11189991 官方网站:www.xinannk.com



办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

真实舆论、关注社会、关注民生 为读者服务,与读者俱进

- 强调新闻性——以最快的速度及时报道国内外的重大新闻事件;
- 注重贴近性——贴近社会,贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
- 重视参与性——积极组织,参与各种有益社会、有益公众的各类活动;
- 突出服务性——利用资源优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。

全年订阅只需180元,尽享山东省第一大平面媒体!

威海市区:5203337 邮局:市区5815166 高区5620355 经区5983218 荣成7572913 文登8478000 乳山6655156 石岛7382714

